
Опитування щодо якості ОП серед роботодавців 

спеціальності  193 « Оцінка землі та нерухомого майна» протягом 

осіннього семестру 2023/2024 навчального року 

 

Опитування проводилось на сайті  Відділу забезпечення якості освіти за 

посиланням 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya 

Всього отримано 2 відповіді респондентів 
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Висока Середня Низька

1. Як Ви оцінюєте в цілому якість (рівень) підготовки випускників?
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2. Чи потрібне було додаткове навчання випускника?
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Здатність до навчання Здатність працювати в 
колективі, команді

Вміння логічно мислити, 
робити правильні висновки, 
послідовно і обгрунтовано 

висловлювати особисту 
думку

Стратегічне мислення Рівень практичної 
підготовки (практичні 
навички випускника

3. Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу думку, найбільший 
вплив на ефективність професійної діяльності фахівця?

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya
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4. Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою програмою є 
актуальною в світлі розвитку технологій та сучасного ринку праці?
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5. Чи відповідає освітня програма вимогам, які висуваються 
до фахівців у Вашій організації?
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6. Чи підтримуєте запровадження дуальної освіти в системі підготовки 
спеціалістів Вашого профілю?



 
 

8. Надайте свій коментар або побажання щодо компетентностей випускника за цією 

освітньою програмою: 

1 відповідь: - 

2 відповідь: Більше практики 

 

9. Які додаткові знання (уміння) повинна забезпечувати освітня програма?. 

1 відповідь: - 

2 відповідь: Більше практики на підприємствах під час навчання 

 

10. Які дисципліни (освітні компоненти) необхідно додати в освітню програму? 

1 відповідь: -  

2 відповідь: Непотрібно 
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Збільшити тривалість практичної 
підготовки студентів

Збільшити кількість видів практики Застосувати дуальну форму здобуття 
освіти

7. Що потрібно змінити під час практичної підготовки здобувачів вищої 
освіти за даною освітньою програмою відповідно до вимог ринку 

праці?
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Проведення для студентів лекцій, семінарів, тренінгів та 
майстер- класів

Забезпечення виробничої практики на базі Вашого 
закладу/установи

11. До яких видів освітньої діяльності університету Ви хотіли б бути 
залучені? 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно

12. Загальна оцінка освітньої програми


